



Российским ученым

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
ПРАВИТЕЛЬСТВА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

« 08 » февраля 2024 г.

№ ММ-П39-3327

МОСКВА

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с Днем российской науки и юбилеем Российской академии наук.

Именно в этот день в 1724 году по распоряжению императора Петра I была учреждена Академия наук и художеств.

На протяжении трех столетий Россия славится великими учеными, изобретателями, смелыми новаторами. Многие выдающиеся открытия и достижения, оказавшие огромное влияние на научно-технический прогресс, были сделаны именно в нашей стране.

Сегодня вы успешно продолжаете традиции предшественников. Разрабатываете инновационные технологии в перспективных направлениях, востребованные решения в разных областях – от физики до офтальмологии. Несмотря на внешнее давление, российская наука добивается впечатляющих результатов.

Развитие вашей сферы является одним из ключевых приоритетов государственной политики, имеет важнейшее значение для обеспечения национальной безопасности, повышения конкурентоспособности отечественной экономики и качества жизни миллионов людей. В Десятилетие науки и технологий, объявленное Президентом Российской Федерации в 2022 году, большое внимание уделяется подготовке высококвалифицированных научных кадров. Создаются необходимые условия для проведения фундаментальных и прикладных исследований, разработки и реализации уникальных проектов, которые способствуют достижению технологического суверенитета страны, позволяют России сохранить статус великой державы.



В этот знаменательный день хочу выразить искреннюю благодарность всем, кто поднимает престиж отечественной науки, за ваш труд и преданность призванию.

От всей души желаю новых успехов, здоровья и благополучия вам и вашим близким.

С уважением,



М.Мишустина

